Popis formátu CPM

Formát 1 bitu:
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Formát 1 bajtu:

8 x formát 1 bitu, pričom sa začína bitom D0 a končí bitom D7. Jednotlivé bajty nasledujú besprostrdene za sebou, bez prídavných štart/stop bitov.

Súbor pozostáva z dvoch blokov: hlavičky a tela

Formát hlavičky:

	Zavádzací signál
	2048 x postupnosť 3 bitov: 0 1 1

	ŠtartBit
	Logická 1

	Príznak hlavičky
	1 bajt = $00

	Blok údajov
	128 bajtov

	Kontrolný súčet
	2 bajty – najprv nižší, potom vyšší. Kontrolný súčet pozostáva z aritmetického súčtu všetkých bajtov bloku hlavičky (okrem príznakového) modulo $10000

	Stop bit
	Logická 1


Formát tela:

	Zavádzací signál
	1024 x postupnosť 3 bitov: 0 1 1

	ŠtartBit
	Logická 1

	Príznak tela
	1 bajt = $01

	Blok údajov
	N bajtov (podľa veľkosti tela)

	Kontrolný súčet
	2 bajty – najprv nižší, potom vyšší. Kontrolný súčet pozostáva z aritmetického súčtu všetkých bajtov bloku údajov (okrem príznakového) modulo $10000

	Stop bit
	Logická 1


Synchronizácia čítania: V strede každého bitu je hrana signálu (nábežná pri log. 0, dobežná pri log. 1), na túto hranu sa synchronizuje. Ďalší bit sa prečíta tak, že po synchronizácii sa počká cca 300 µs a načíta sa stav na CMT (=načítaný bit) a znovu sa zasynchronizuje na najbližšiu hranu.
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